

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Francisco concertado
Apt.º de Correos n.º 81
Dirección telegráfica:
DEFENSOR
TELEFONO
rúm. 2614

Miércoles 16 de Marzo de 1938

PARTE OFICIAL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

PARTE DE GUERRA CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL

GENERAL HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DÍA

15 DE MARZO DE 1938

En el frente de Aragón ha seguido el avance de nuestras tropas, habiéndose alcanzado, a la izquierda, el río Guadalupe, en su parte inferior. Se han ocupado la cota 234, Soto de la Rata, el pueblo de Chiriano, donde el enemigo empezó a resistir, y al anochecer la estación de Caspe, el Cementerio y el convento situado al Norte, así como varias casas de la población.

También han sido ocupados el pueblo de Ríos, en la carretera de Caspe a Alcañiz y la cota 170, continuando el avance a la hora de dar el parte.

Las fuerzas de la derecha han llevado a cabo la ocupación de la Muela Segunda, la Corona, la Torraza y Castalobos, el pueblo de Los Olmos, vértice Trinidad y el pueblo de Palomar del Arroyo. También en esta parte el enemigo ha hecho resistencia, habiendo sido duramente castigado.

Se han hecho muchos prisioneros, cuyo número no se conocía aún exactamente a la hora de dar los partes.

A los mil prisioneros hechos ayer por las fuerzas legionarias, hay que sumar cuatrocientos treinta más, que hizo la División Flechas.

En el aire, han sido derribados hoy en combate aéreo dos «cratas» y dos «Curtis».

Salamanca 15 de Marzo de 1938.—Segundo Año Triunfal.—De orden de S. E.—El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTÍNEZ MORENO.

La voz del Prelado

Pastoral de Cuaresma

XIII

Así como a la escasa luz del crepúsculo se agigantan los objetos que tenemos más cerca, mientras desaparecen casi por completo los más distantes, del mismo modo en el bullicio y torbellino de la vida presente se agrandan los bienes caducos de la tierra que tenemos a nuestro alrededor y que vemos y palpamos con los sentidos, y se olvidan los bienes eternos del cielo, que están más lejanos y solo pueden percibirse por las facultades intelectuales. Las grandes calamidades con que Dios atañe a los pueblos son una brillante luz que da a conocer la inanidad de las vanidades y bienes de la tierra. Esos castigos hacen los oficios de una vez para teatralizar las voces engañosas de los placeres y deleites sensuales, y no debemos menospreciar el poderoso auxilio que estas voces nos prestan para no ser engañados, ni cerrar los ojos a la luz que el Señor nos envía para ver que las guerras—una las más justas y legítimas, como la nuestra—son siempre un castigo colectivo a los pueblos.

Porque reflexionando de esta manera, encontramos la razón suprema de esta guerra cruentísima, os exhortamos una vez más, V. H. y a. h., a la rectificación de vuestra vida en el sentido de una sincera y definitiva aproximación a Dios, acatando sus mandamientos y haciendo renacer en vosotros la vida divina de la gracia, o sea un sólido y sincero resurgimiento religioso.

Estamos viendo que la cólera de Dios se abre paso con el filo de la espada, y que los cañones están lamiendo con sangre la tierra profanada por una generación soberbia que tenía a mengua reconocer su dominio supremo y hasta llegó a ver mal que sobre las sepulturas de nuestros hermanos muertos extendiesen su sombra bienhechora los brazos de la cruz. Ante persecución tan insensata, Cristo parecía alejarse, pero sobre sus huellas avanzó la divina justicia sembrando por los campos las cruces que arrojaron las ciudades, para que junto a ellas corra el llanto expiatorio de dos generaciones.

Hay de los pueblos que ponen su empeño en perseguir a Cristo. Tarde o temprano, la tribulación les hará reconocer que E. es eterno e invencible, como reconoció el pueblo pre-dilecto, en las cadenas de la servidumbre, que era Jehová el único Dios a quien debía Israel rendir el tributo de sus adoraciones.

Hondo pesar siente nuestro pecho de Obispo y de español ante la herida abierta en la carne santa y noble de esta querida Patria, a la que el Iluminado Caudillo está levantando al alto sitial que la Historia de los siglos le tenía asignado, porque nadie insultó jamás a la madre España, si que sus hijos le hicieron morder el polvo del yacimiento generoso.

Notas de Burgos

El conde de Jordana recibió la visita del ministro de Hacienda y del de Industria y Comercio; del agente especial de España en Portugal, don Nicolás Franco, y del embajador de Italia.

El subsecretario general Espinosa de los Monteros, recibió al representante de Chile y al ministro de El Salvador en España.

Nuevos modos

Burgos.—El ministro de Hacienda ha dicho que los Bancos de España, Hipotecario y del Crédito Exterior, tenían directores que nombraba el Gobierno y pagaban los Bancos. El Director será el mismo para los tres y cobrará solo un sueldo inferior al que cobra el de Banco de España.

No de Ejército y de las demás obligaciones de la guerra, porque tienen un corazón tan sano como sus campos fecundados por los rayos esplendorosos del sol único de sus tierras y las aguas abundantes de sus caudalosos ríos, esperamos confiadamente que han de acudir, también, a cumplir, no solo los deberes de españoles, sino primordial y fundamentalmente—los que, como cristianos, les incumbe, pues no hemos de olvidar que España fué grande por la cruz y la espada, siempre unidas en sus epopeyas empresas.

† ADOLFO, OBISPO DE CÓRDOBA
(Continuará).

LA NUEVA AUSTRIA

Hitler

Viena.—De dos a cuatro de la tarde de ayer, desfile militar presenciado por enorme masa de gente. Duró hasta las 5 de la tarde. El desfile fue ante Hitler. Este se inició antes en la tumba del soldado desconocido. A la cabeza del desfile marchaba el general del 8 cuerpo de ejército y el jefe de la plaza mayor de Viena.

Desfilaron tropas de Baviera, alemanas y austriacas, de la infantería, caballería y artillería, policía y guardias de corps de Hitler. Este al terminar el desfile, que duró más de dos horas, subió a su coche y pasó revista a las tropas regresando luego al Hotel. Este regreso fué una verdadera marcha triunfal, desbordándose el entusiasmo.

Juventud

Salzburgo.—Los miembros de la juventud nazi aprovecharon las vacaciones que se les concedieron estos días para arrancar los postes de madera que separaban Austria de Baviera.

Han colocado otros nuevos con los nuevos colores. Han quemado los viejos.

Varias metas

Belgrado.—El jefe de propaganda ha declarado que Yugoslavia no quiere entender en los asuntos de Austria.

Shanghai se ha casado con una aristócrata.

Hitler en Munich

Berlin.—Ha llegado a Viena el doctor Schacht, al tiempo que Hitler regresó en avión a Munich.

Durante la campaña electoral del plebiscito austriaco habrá varias veces Hitler.

En la votación ha sido prohibida la participación a los judíos.

Se insiste que el Feld Mariscal von Goering, va ser nombrado Canciller del Imperio alemán.

Ribentrop

Viena.—El personal diplomático austriaco residente en el extranjero, ha recibido orden de ponerse a las órdenes del cuerpo diplomático germano.

El ministro de Negocios Extranjeros austriaco ha entregado el depósito en manos de von Ribentrop que ha llegado a Viena.

La embajada francesa y la húngara van a ser convertidas en consulados generales.

Hungria

Berlín.—El primer ministro de Hungría ha felicitado a Hitler por haber realizado el movimiento de Austria sin derramar sangre.

Dice Hitler

Milán.—«El Pueblo» publica una carta de Hitler en la que expresa su gratitud a Italia por su actitud en estos días, lo que fortifica el eje Roma-Berlín. Si Italia necesita alguna vez de Alemania, ésta se la prestará la generosidad que tiene bien merecida.

PIDEN AUXILIO LOS MARXISTAS

PRIETO Y NEGRÍN EN PARÍS

Todos los pueblos dominados por el frente popular; que es el marxismo, que es la masonería, que son los judíos, lanzan sin cesar por todos sus medios de propaganda un S.O.S. an- gustioso.

Fueron en Francia los partidos políticos que claman unión ante el gesto de Alemania los que reclaman millones para rearmar, que se quejan de verse aislados y en su manifiesto de ayer dicen que Inglaterra solo tiene para ellos una palabrería.

Son los franceses los que dicen en ese manifiesto que con su política van al desastre.

Es Checoslovaquia la nación nacida en el tratado de Versalles para desmoronar Austria y Hungría y ser claudicada de marxistas la que pide auxilio a Inglaterra, la que dala tras otra aldeanadas y olvidándose de la protección que presta a los rojos españoles, dice que cometería un crimen quien a ella atacara.

Son los rojos españoles que desde sus radios piden a la retaguardia que se movilice, que trabaje, que les ayude.

Un emissario a París

Los hispano-rusos reconocen la gravedad de la situación en que se encuentran y viendo la indiferencia internacional distraída por otros asuntos, tratan por todos los medios de prolongar la guerra.

A París ha llegado un emissario con órdenes concretas para el embajador rojo Ossorio y Gailhardo. En la embajada roja se han reunido González Peña y los comunistas franceses e ingleses, acordando amenazar al gobierno francés con huelgas y disturbios si no accede a graves peticiones de auxilio que le hacen. Terminada la reunión el embajador rojo salió, confiriendo con el presidente del Consejo León Blum.

Ayuda francesa

Noticias de Perpiñán de ayer mismo, dicen que el paso de material de guerra por el territorio francés continúa de modo intensivo. Parece que tratan ahora de darle mayor envergadura y que en estudio se tiene la autorización del paso de formaciones rusas de aviación y artillería por las bases francesas.

Pero ni con esa intensidad ni con nada, podrá detener la derrota de los rojos.

Los que se vanaglorian de ser «sin Dios» no pueden tener a Dios a su lado, a Dios cuya protección para España ha sido palmaria, a Dios a quien los corazones coartados y humillados de miles de españoles piden los ojos de misericordia. Por lo tanto, isáfilos serán los esfuerzos que haga el comunismo para evitar nuestra victoria.

Este convencimiento no es ajeno solamente, sino de importantes miembros del Gobierno francés así como de sus estados mayores que comprenden que cualquier debilidad en estos momentos en favor del ejército rojo, aparte de ser ineficaz, habría de escarrear a Francia en el porvenir serios peligros, ya que nuestra España Nacional, atenta y vigilante, nunca podría perdonar esta grave agresión y que por este motivo se derramaría inútilmente sangre.

Son muchos los patriotas franceses atentos a tan vil maniobra que durante acusan la indiferencia de la no intervención y que de esta forma están prestando a Francia el más patético de los servicios.

Casi somos en que estos franceses, por patriotismo y hasta por sentido común, han de combatir en esa actividad.

Negri y Prieto en Francia esperan continuar siendo los autócratas, los tiranos de la España roja, pero al dar el paso que han dado yendo a París, demuestran que el miedo se ha adueñado de ellos y esa petición de auxilio por bien de Francia, por bien del mundo, no debe ser escuchada.

Es posible que los propios emissarios no tengan sino esperanza remota de conseguir lo que pides y, estando en la tierra francesa, podrán confrontar a Rusia donde Stalin les daría plácemes y después el premio que da a todos sus servidores y que Prieto y Negri tienen bien merecido.

OTRA VIDA TRONCHADA.....

(SONETILLO)

Al alférez Luis Sicilia, que tenía una estrella y supo conquistar un lucero.

Otra vida deshojada
Al soplo del cierzo fiero;

Otra luz de otro lucero

En la región azulada...

Nueva simiente arrojada
En el horizonte austero

Donde se siembra primero

La carne que es polvo y sada...

Cosecha de cisco rosas,
Sangrientas y primorosas,

En el rosal del dolor...

Inusiones placenteras,

Ansias y al de primaveras

Que se agostaron en flor.

VICENTE PECIO

Franciscano

Puente Genil 12 2 38, II Año Triunfal

Disposiciones oficiales

Burgos.—Han sido sombrados consejeros del Banco de España, en nombre del Estado, los señores don José Larraz López, don Angel Gutiérrez y don Eduardo Ausón Pérez.

Se ordena al cese del subgobernador del Banco de España, jubilado, don Pedro Pan Gómez, y nombrando para sustituirle don Ramón Artigas.

Otra disposición crea el Consejo Nacional de Obras Públicas.

Otra de Educación Nacional, sustituyendo la enseñanza del francés en Instituto de Idiomas, de Sevilla, por el italiano, y nombrando para dirigir la cátedra al profesor don Antonio Fantucci.

EL FUERO DEL TRABAJO

IV

EL ARTESANADO.—IV.

1. El artesanado—herencia viva de un glorioso pasado gremial—será fomentado y eficazmente protegido, por ser proyección completa de la persona humana en su trabajo y suponer una forma de producción igualmente apartada de la concentración capitalista y del gregarismo marxista.

EL TRABAJO AGRÍCOLA.—V.

1. Las normas de trabajo en la empresa agrícola se ajustarán a sus especiales características y a las variaciones estacionales impuestas por la naturaleza.

2. El Estado calificará especialmente la educación técnica del productor agrícola, capacitándolo para realizar todos los trabajos exigidos por cada unidad de explotación.

3. Se disciplinarán y revalorizarán los precios de los principales productos, a fin de asegurar un beneficio mismo en condiciones normales al empresario agrícola y en consecuencia, exigirle para los trabajadores jornadas que les permitan mejorar sus condiciones de vida.

4. Se tenderá a dotar a cada familia campesina de una pequeña parcela, huerto familiar, que le sirva para atender a sus necesidades elementales y ocupar su actividad en los días de paro.

5. Se conseguirá el embellecimiento de la vida rural perfeccionando la vivienda campesina y mejorando las condiciones higiénicas de los pueblos y caseríos de España.

6. El Estado asegurará a los arrendatarios la estabilidad en el cultivo de la tierra por medio de contratos a largo plazo que les garanticen contra el desahucio injustificado y les aseguren la amortización de las mejores que hubieren realizado en el predio. Es aspiración del Estado arbitrar los medios condicionados para que la tierra, en condiciones justas, pase a ser de quienes directamente la explotan.

Todos tenemos obligación de hacer el obsequio de un libro al soldado que nos despiden. Envíale vuestro donativo a nombre de «Lecturas para el Soldado» en la Sub Delegación del Estado para Prensa y Propaganda, edificio de Radio Cerdoba.

A las mujeres de Falange

Todos los jueves de todas las semanas mientras dure la guerra, mujer de Falange, llévate tu donativo para los camaradas combatientes a tu Local de la Sección Femenina de FET y de las JONS.

Ninguna diga que no puede, ellos pueden pasar todo y hasta morir por España. Nosotras podemos sacrificar algún capricho y ahorrar algún gasto para ellos.



Este vengo haciendo siempre en los últimos años!

Durante la época en que es mayor el riesgo de los enfriamientos y catarras de las vías respiratorias, ocasionados por el contagio, tengo por costumbre distribuir entre mis empleados cojitas de Panflavina.

Los favorables resultados que recibo me compensan súbdramente el pequeño despido realizado.

Postillas de **Panflavina** BAYER

1 frasco y curan los ojos. Preservan del contagio! Tubo de 15 pastillas. Caja de 30 pastillas. Envase original BAYER.

Vida religiosa

SANTORAL.—Día 17. San Patricio, obispo.

Misa Solemne. Segundo de oración de la feria. Tracto. Prefacio de Cuadernos. Último Evangelio de la feria. Doble. Blanco.

JUBILEO

Jubileo circular de las 40 Horas: En el Císter.

San Cayetano.—Triduo solemne a San José del 17 al 19, a las seis de la tarde, con misa, cáticos y sermón por un R. P. de la Comunidad.

Santa Marta. El 19, a las 10, solemne función en honor del Glorioso Patriarca San José. Por la tarde, a las 5.30, será el ejercicio del 19 en obsequio del Sto. Patriarca, con misa, cáticos, rosario y cáticos. Terminándose con un responso por los bienhechores difuntos.

San Hipólito.—Solemne novena a San José, a las 7.30 de la tarde. Por la mañana se hace a las 9.30.

Císter.—Del 17 al 21, a las 6 de la tarde, solemne quinario en honor al Stmo. Cristo de la Misericordia, terminando con el miserere cantado.

Siempre debes orar. Ahora debes intensificar tu oración para que tal como está las cosas podamos cantar el alabanza litúrgico y el alabanza patrio el mismo día. Pídela a Dios de todo corazón.

Magisterio

CESPE

En Rate ha cesado la maestra doña Milagros Fernández Vázquez.

INFORME

La Inspección envía informado el presidente del maestro de El Viso don Antonio Lizaráez.

INTERINIDAD

Don Juan Fernando Ayora Herrero solicita servir interinidad.

REINGRESO

Por el Ministerio de Educación Nacional se remite instancia de reintegro de doña Irene Tíerno García, profesora especial de Corte y Confeción de las Escuelas de Adultas, para que por la Comisión Depuradora se cumpla lo dispuesto en la Orden del 22 de Enero último.

DE INTERÉS

Don Antonio Rodríguez Fernández, maestro excedente que ha solicitado al regreso, debe comparecer por sí o por persona que lo represente ante la Sección Administrativa de 1º Beneficio 2º para enterarse de un asunto de su exclusivo interés.

Almacenes Porras Rubio

SOCIEDAD LIMITADA

Coloniales por mayor

Oficinas y Despacho Detall:

PEREZ GALDOS, 3

Teléfono 1558

Almacenes:

DOCE DE OCTUBRE

Fotografía Montilla :: Estudio Artístico ::

Creación de "Foto-Venus", Fotos Oleos y Orlas de niños

LAS FOTOS MAS MODERNAS!

Málaga, 11.

Teléfono 1347.

CORDOBA

!! Ya está a la venta !!
ELIXIR ESTOMACAL
SALZ DE CARLOS

Un buen amigo para los que sufren del estómago e intestinos.

Dirección Provisional: San Bartolomé, 1, San Sebastián,

Información por radio

Del frente de Aragón

En una casa de un pueblo recién librado de Aragón: madre e hija, ésta de 15 años, encontraron en su pajar tres hombres. Llegaron nuestros soldados y detuvieron a dos franceses y un checo.

En el Valle de Mena dejaron los rojos reducidas a cenizas 60 iglesias. Los cautivos liberados están llegando a Zaragoza. Vienen con traje de presidiarios. Los rojos hasta en el uniforme infame demostraron su odio.

En Zaragoza se encontraron muchos familiares y fueron con ellos al Pilar y allí, en la Capilla Angélica ante la imagen preciosa de la Patrona de España, las escenas de lágrimas se unieron a las de fervoroso rezo.

En un pueblo en que se hallaban en la cárcel escaparon los cautivos porque el director de ella, queriendo ganar tiempo, se negó a entregarlos a un capitán de asalto que los reclamó porque había algunos que por el «destituto» de ser patriotas habían sido condenados a muerte.

El director dijo que no podía entregarlos sin permiso del gobernador de Aragón, residente en Caspe. El capitán cansado de discutir se fué y el director les autorizó para que se marcharan y se escondieran, lo que hicieron en un convento próximo. Los cautivos habían sido fasilados hacía pocos días.

Por la tarde llegaron a Zaragoza seis camiones con 139 cautivos.

En otro pueblo, el director de la cárcel les dejó salir y ellos marcharon al monte, donde los encontró una patrulla de moros.

Sufragio

Cádiz.—En la iglesia de Santo Domingo se celebró una misa en sufragio de las víctimas del «Baleares». Asistieron las autoridades. Dieron guardia al tímido fuerza de la Comandancia de Marina.

En la presidencia estaban el consejero nacional señor Pemán y todo el ayuntamiento.

Huesca.—En el museo colombino se ha conmemorado a los héroes del «Baleares» colocando en dicho museo las tarjetas de los oficiales del Barco que allí dejaron al visitar dicho museo.

El Fuego del Trabajo

Las noticias que de todas partes recibimos dan cuenta del entusiasmo con que se ha recibido el Fuego del Trabajo. En algunos sitios ha habido manifestación.

En Cervera del Río Aitana se unió a la manifestación todo el vecindario.

Ayudando a los rojos

Los brigadas ayudan a los rojos cuando pueden. Han llegado a Barcelona, de Charlerol 7 camiones de víveres.

En aguas de Italia ha encallado un barco griego que traía 650 toneladas de municiones para los rojos.

Bolcheviques que huyen

Port Vendres.—Han llegado a bordo de un contratorpedero francés, cerca de 500 refugiados políticos, procedentes de Barcelona y Valencia. Hay entre ellos numerosos del frente popular.

Dos barcos

Tarragona.—Una escuadrilla de hidroaviones bombardeó ayer el puerto de Tarragona hundiendo al barco rojo «Isla de Menorca», de 1.200 toneladas, e incendiando otro barco mercante.

En el barco incendiado, que llevaba material de guerra, resultaron 2 muertos y varios heridos.

Delitos rojos

En la zona roja todo se vive en tensiones y conflictos. Se habla ya de una movilización general de todas las fuerzas.

Quedan llevar al frente hasta a los niños de 14 años.

A Francia han marchado muchos dirigentes de Castellón, Almería, Alicante y Cataluña, lo que ha originado una orden del gobernillo prohibiendo el paso de coches por la carretera de Levante.

La opinión se manifiesta a gritos en manifestaciones.

Lo que dice Toulouse

Radio Toulouse ha dicho que en cinco días de ofensiva en un frente de 60 kilómetros, han tenido las tropas de Franco un avance de 100 a 160 metros de profundidad. Han perdido los rojos miles de prisioneros, material y viveros y se retiran en pleno desorden camino del Mediterráneo.

En Santiago hay una central eléctrica que suministra de fluido a muchas poblaciones de Cataluña que han quedado aisladas.

También había una fábrica de carburo para material de guerra que ha pasado a poder de los nacionales.



El estómago

es el manantial de alegría de la vida

Cuidado ustica, con una buena alimentación y algunas cuchareadas de

DIGESTÓMICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Daily Telegraph

Londres.—Este periódico dice que las tropas nacionales han tenido un gran éxito al romper las líneas de los rojos y llegar a un punto decisivo para el triunfo.

Sería preciso un milagro para que las tropas republicanas pudieran rehacerse del golpe que les ha arrebatado Franco.

La Lotería

Han comenzado a recibirse en la Dirección de Loterías grandes pedidos para el primer sorteo que se celebrará el 1 de Abril. El décimo cuesta tres pesetas.

Parte roja

Perpiñán.—El parte rojo dice que mueren sector que nuestras tropas llevando a vanguardia una compañía mora avanzaron en Andalucía sobre la costa 490 defendida por la 55 brigada que tuvo que repliegarse ante el violento ataque.

Como piensa el pueblo

París.—Se reciben noticas de Barcelona según las cuales el enojo causa de contra las fuerzas rojas y hay manifestaciones pidiendo se establezcan negociaciones de paz. En Castellón fueron detenidos 300 manifestantes. En el sindicato de transportes los dirigentes se negaron a hacerse cargo de los servicios de los frentes.

Radio P. P. T. de París, que simpatiza con los rojos, dijo a las 7.15 que los nacionales españoles explotan su victoria en Aragón. La situación de los rojos es gravísima. Alcanzando de comunicaciones se halla en poder de los nacionales.

Acontecimientos

La prensa de París publicó anoche con grandes titulares noticias de graves acontecimientos habidos en Barcelona. Ossorio ha publicado una nota tratando de quitarle importancia.

Dice Ossorio

París—Ossorio Bigard ha publicado hoy unas notas en las que alega rumores que circulan por París de que los rojos han tenido los desastres—que todos sabemos—en el campo de batalla.

También dice que son falsas las sublevaciones en Barcelona y Madrid, de que se habla en París en todas las partes.

La prensa de París dice que las tropas gubernamentales están en un grave aprieto y es muy difícil la situación de Madrid, Cataluña, Cuenca y Guadalajara.

Más notas francesas

En la Boîte de París se nota inquietud porque no ha satisfecho el nuevo gobierno Blum, y ya se habla de un nuevo gobierno de concentración nacionalsocialista.

Ossorio habló hoy con varios militares.

La prensa de Izquierdas dice que los militares no pueden contener el avance de las tropas nacionales.

Los procesos de Moscou

Se ha negado el indulto a los condenados a muerte en el proceso de la semana pasada.

Se anuncia otro proceso sensacional de diplomáticos y jefes del ejército, a los que se acusa de traición.

Mentiras rojas

Ayer dijeron que los viveros solo se venden en la zona roja; en los centros oficiales y que las cuentas colectivas que hay en los Bancos al ser retrasadas hoy que abonar un enorme descuento.

Ambas cosas son tan ciertas como si afirmáramos que los rojos tienen vergüenza.

Monseñor Antoniutti

Vitoria.—El representante de Su Santidad, monseñor Antoniutti, visitó al ministro de Justicia, conde de Rozano.

Cosas de los rojos

Qualquier creería que después de lo pasado los rojos no hablarían ya de estado de alarma y sin embargo ayer en su parlamento acordaron una nueva prórroga del mismo.

Los rojos, según confiesan ellos mismos, prenderán y juzgarán a una mujer porque ponía en su casa colgaduras monárquicas antes que ellos tiraranlas su población.

A más los asesinos, los incendiarios de templos y destructores del teatro artístico, dicen que ellos luchan por la civilización. No cabe mayor sarcismo.

Discurso de Mussolini

Se decía que en breve haría el Discurso sobre la cuestión internacional.

Anoche se supo que esta tarde en la sesión de la cámara a las cinco, pronunciaría un discurso que se esperaba con interés saturar los ensayos de un optimismo alegre. El festival ha de ser un verdadero y rotundo éxito de este grupo de jóvenes artistas.

Noticias

EL R. P. AZPIAZU, S. J.

Es esperado en esta capital el sacerdote jesuita R. P. Azpiazu que llamado por su maestro venerable señor Obispado vendrá a Córdoba a dar conferencias y ejercicios espirituales del 20 de Marzo al 2 de Abril, a los caballeros.

PENSION

Se ha concedido a doña Rosa Carrasco Vázquez, viuda de maestro, la pensión de 2.000 pesetas a pagar por la Tesorería de Hacienda de Córdoba

DE UN FESTIVAL

En el festival a beneficio de la organización Juvenil de FET en que se representa el sainete del señor Luengo Benítez «La Verbena del Santo o el Marco de Lepanto», toman parte los actores señores Friegu y Linares y las actrices la señora Beatriz Nieto y Emilia Chu y otro grupo de simpáticas muchachitas que con su entusiasmo e interés saturan los ensayos de un optimismo alegre. El festival ha de ser un verdadero y rotundo éxito de este grupo de jóvenes artistas.

IDEARIO DEL CAUDILLO

El número de «Broma y veras» revista filial del Mensajero publica el «Ideario del Caudillo Franco».

Es muy interesante esta publicación.